

Független Magyarország

Egy szám
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefon-szám: 184.

Felölös szerkesztő
FODOR KÁROLY.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 100.000 K.
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

A malária Baján.

A Pesti Napló vasárnapi száma egy nekünk nem éppen kellemes hírt közöl. Azt írja ugyanis a Pesti Napló, hogy malária az ország két városában van. A kettő közül az egyik Baja. Eza kétes értékű dicsőség érte Baját. Baja malária fészek. Nem első eset, hogy mi lapunk hasábjain élesen rávilágítunk a mi rettenetes közegészségügyi viszonyainkra. Százszor és ezerszer kimtattuk, hogy a Posványos poshadt álló mocsarai, a Sugovica álló alacsony vize kitermeli a betegséget és a rengeteg szennyot. Most itt van a beruházási kölcsön és ezzel kapcsolatosan hallottunk egy beruházási programot. Illetve hallottuk egy programnak a vázlatát, kirajzolódott a program körvonala. Tudósítónk megkérdezte egy helyen hogy mi lesz a Sugovicanak a folyóvátételével. Erre azt a választ kaptuk, hogy a szeremlei Duna iszapmentesítése, a szeremlei Duna töltésének átvágása, a partbiztosítási munkálatok olyan nagy összeget követelne, amekkorát Baja közegészség ügye nem áldozhat. A városnak városfejlesztési célokra kell a pénz. A mi véleményünk szerint a városfejlesztésnek első és legfontosabb kelléke a jó egészségügyi helyzet. Teremtsenek mindennek előtti egészséges levegőt, pormentességet, jó ivóvizet, pocsolyamentes uccákat és akkor magától jön a város fejlődése. Így gondoljuk legalább mi.

Az állam rendeletileg Baja városára háritotta a polgári iskolai tanárok fizetését.

Tanügyi vita s kulturkép a közigazgatási bizottság asztalán.

A közigazgatási bizottság hétfői ülésén Faragó János tanfelügyelő arról tett jelentést, hogy a kultuszminiszter rendeletileg értesítette az összes közigazgatási hatóságokat, hogy beszünteti a polgári iskolai tanárok illetményeinek folyósítását. Eddig ugyanis az volt a helyzet, hogy a tanárok fizetésük háromnegyed részét az állam adta drágasági pótlék alakjában. A miniszternek az a terve, hogy az illetmény beszüntetést fokozatosan viszi keresztül 1926. júniusáig. A kultuszminiszter adatokat kér az iskolák és tanárok számáról.

Faragó tanfelügyelő előadta, hogy Baja város nevében érdekeinek szem előtt tartásával előterjesztést intéznek a kultusz-kormányhoz. Mindjárt fel is olvasta az előterjesztést is, amit elfogadott a bizottság. Az előterjesztés előadja, hogy Baja város iskolái s berendezései a három évig tartó szerb megszállás alatt sokat szenvedtek, megrongálódtak, amiknek kijavítása, pótlása, helyreállítása és jókarban tartása Baja városának súlyos anyagi megerőltetésbe került.

Baján egyébként van hét ovoda, eleni iskolák, tanonciskola, építő ipari iskolai tanfolyam, fu és kúton leány felsőkereskedelmi iskola, azonkívül felekezeti iskolák és egy ismétlődő gazdasági napiskola. Ha ezek tanárainak fizetését a városra háritja a miniszter, akkor az a legválságosabb helyzetbe hozza a várost. Éppen az-

ért arra kéri a minisztert, hogy Bajára annak kivételes helyzeténél fogva — megszállás alatt sokat szenvedett határváros — a legkedvezőbb intézkedéseket tegye.

Puskás főjegyző: A miniszter rendeletében létszámcsoökkentésről is szó van az iskoláknál.

Vojnics polgármester: Elismerem, hogy a kultuszminiszter jó akarattal van Baja város iránt; le kell azonban szögezmem, hogy a népoktatás állami feladat s a miniszter tulmegy a szerződéses viszony határán, mikor az állami tanítók fizetését a város nyakába akarja sózni. A városnak más kulturális kiadásai is vannak, illetve volnának, ha fedezett állna rendelkezésre: így zeneiskola építése fontos kulturális szükséglet, a színházat is kellene támogatni, de mindezek a jóakaratu szándékok megtorpannak azon a gáton, hogy nincsen pénz. Ha most a tanítókat és tanárokat is a városnak kell fizetnie, attól tart, hogy lehetetlen pénzügyi helyzetbe kerül a város. Együttal ual arra az újabb teherre, ami a beruházási program keretében egy milliárdos előirányzattal felépítendő fu felsőkereskedelmi iskola felépítési költségeinek kamattal hével és annuitásával (1925) a költségvetésben. Egyébként is kulturális, nem kamatozó beruházásokra 35 milliárdot akart fordítani a város a felveendő 28 milliárdos kölcsönből, aminek a kamatterhe szinte elviselhetetlen. A város kulturális szükségletei közt új feladatok aláhuzotlan jelentkeznek.

Az izr. leánypolgári súlyos helyzete.

Faragó tanfelügyelő ezután ismerteti, hogy hasonlóan nehéz helyzetbe került a bajai izr. leánypolgári iskola is. Javasolja, hogy kérjék meg a minisztert, hogy a lehető legkedvezőbb ütemben vigye keresztül a fizetési redukcíót. A jövőben az a helyzet, hogy a miniszter minden hónapról kér személyzeti s fizetési kimutatást.

Antalfy Ferenc: Akármilyen lassu is az ütem, egy év mulva az mégis csak súlyos teher lesz a városnak, mert a fizetés leépítés, illetve drágasági pótlék redukcio 1926. júniusáig tart, akkor, az állam beszünteti és a város nyakába zuhan ez a teher.

Vojnics polgármester tájékoztatásul közli, hogy a kultuszminiszter a pénzügyminiszter nyomására a szanálás alapján háritja az állami kulturális terheket a városra. A polgári iskolánál 10 rendes és egy kiegészítő tanár működik. Ezek fizetését kellene átvenni a városnak, ami azonban lehetetlen feladat elé állítja a várost és így nem garantálja, hogy a budgetet egyensúlyban tudja tartani.

Puskás főjegyző: Az egész dologban az a vigasztaló, hogy a kultuszminiszter nem akar a békebeli hozzájáruláson alul leszámolni.

Az előterjesztést elfogadták s felterjesztik a kultusz-kormányhoz.

A buza ára 1925. július 7-én.
Bpsten ó buza 430.000 korona
" új buza 340.000 "
Baján ó buza 410.000 korona
" új buza 300.904 "

Zürichi nyitás:
Budapest 72 3/4.



FEHÉRCIPŐK REKLÁMÁRON!

Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón.

Kattarinka József és Fia Cipőáruházban. Telefon 206.

Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz.
(Központival szemben.)

<p>OPTIKA szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.</p>	<p>FÉNYKÉPÉSZETI cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezőknek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedmény.</p>	<p>SPORTSZEREK footballok, football cipők, vivőfelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga-Scrum készítmények délmagyarországi egyedárusítása.</p>	<p>RÁDIO KÉSZÜLÉKEK alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napi áron.</p>
<p>Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagy választékban. Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.</p>			

A magán...

Nem arról van szó, kedves, fehér arcú testvérem, ügyesbajos dolgainkat, szomorú gazdaságunk szénáját redbentartó kisköztisztviselő kortársam, mintha én irigyelném Téled azt a békébéli három garast, amit talán megkaphatni most kilátásod van. Nem én. Igazán nem és én vagyok az első, aki csak féligmeddig irigység-szava hangon diskurál erről a dolgról! Ellenkezőleg: Mindaddig, amíg kultúrország címre reflektálunk, szükségünk van tisztviselőre, még pedig kevés, de jól megfizetett tisztviselőre, aki munkakedvvel és gondterhelés nélkül végzi a maga munkáját. Itt végzett munkáért tisztességgel fizetés jár. Ebben igazat fog adni nekem is, nekem is, minden józan ember.

Tehát nem erről akartam én neked beszélni, hiszen nem olyan régen múlt el a háború, amelynek négy éves során egymás mellett éltük, vagy néha szerettük volna enni a katonáékat komiszkenyerét. És nem irigyeltük egymástól.

Arról kezdtem volna az imént beszélni, hogy valahogyan elfelejtik az életünk sorsát intéző jó urak, hogy mi is itt volnánk. Itt ugye egynehány ezren. Tisztviselők. Nem köz. Magán... Rólunk valamiképp megfelelkeznek. És nem jól van, hogy éppen azokról felelkeznek meg leginkább, akik 1914-től 1918-ig előreszerénytelenkedtek a rajvonásban. Mert, akik szerényebbek voltak és szép csendesen megültek a helyükön, nem vágyván harci babérokra, azok az évek hosszú során jól beásták magukat a mindenkori igazgatóság körül elhúzódó fedezékekbe és onnan ki se is piszkálták őket. Még oldalba sem szanálták az adósróf böllérbicskájával, ha jól ment...

De mi lesz azokkal, akik még egyelőre az íróasztaluk mellett ülnek, de gyakran összefut előtük a betű...? Mi lesz a sok

intelligens ember kenyereit követelő apró gyerekekével?

Erről van szó, én jó Testvérem, hogy ha mi kettőnkül függne ugye-e, mi nem hagyjuk magára az országnak ezt a nagy seleg értékes emberét?

Mert nem az a sok, amit Te talán most kapni fogsz, hanem az a kevés, amit én kapok és az én a szomorú semmi, amit annyi sok százak kapnak...!

Dr. Magánkuthy Bálint.

Egy hetven éves gyár pusztulása.

Régi alkatrészekből ócska vas. — Végleg megszűnt a gyufagyár.

Megirtuk, hogy a Spitzer Testvérek gyufagyáros cég megszűntette a gyufagyárt és berendezését eladta a Szakra gyufagyár szegedi telephelyre. Akkor tévesen írtuk, hogy egy 50 éves ipartelep szűnt meg ezáltal. Ez a gyufagyár nem 50, hanem 70 éve áll ott fenn. A Spitzer-féle gyufagyár volt az első és legrégebbi gyufagyára Magyarországnak és Baji városnak ez volt az első gyárléte. A gyárban száz és néhány munkás — nők és férfiak vegyesen — kereste meg itt évtizedek óta kenyereit és most ezek a munkások egyszerűen kenyérkereset nélkül kerültek ki az uccára.

A 70 éves gyárban természetesen sok mindenféle gép és esz-

köz halmozódott fel és az idők folyamán, amint a gyufagyártás fejlődött, úgy kerültek ki a használatból a régi gépek és eszközök. A gyufagyártás fokozatos fejlődésének valóságos történelmi muzeumot lehetett volna ezekből a régi dolgokból összeállítani.

Az új gazdák azonban nem szentimentálisak. A használatos gépeket elszállították részben Szegedre, részben Budafokra, a régi hasznavehetetlen gépeket és eszközöket pedig összezúzták ócskavasnak és úgy értékesítik azokat.

Ezzel aztán végleg el is múlt a baji gyufagyár. Ahelyett hogy szaporodnának, eggyel fogyott a baji ipartelepek száma.

addig, amig egy napon a belügyminiszter Kelebiát, Tompát és Csikériát is önálló községekké nem léptette elő.

A községi választások kedtén Kelebián is megkezdődött a korteskedés. Kétszáz szavazó három pártba tömörült és itak nagyokat a saját jelöltjeik egészségére. A választás után pedig a győztes párt a maga főkorteseit beültette a község házára és megkezdődött az önálló közigazgatás. Néhány napig rendszerben is volt minden, de a győztes párt hívei között egy községi kocsis-választás megbontotta a békés egyetértést. Ekkor azután megkezdődött a harc.

A községi képviselőtestület felelősséget adott be a megyei törvényhatósági bizottsághoz az ellen a saját határozata ellen, amelyvel a községi alkalmazottak fizetését megállapította. A felelősséget a legutóbbi vármegyei közgyűlésen Baján elutasították, de Kelebián újabb felelősséget ebben a hónapban érkezett Bajára.

Az újabb felelősséget megállapítja, hogy Kelebia község a jelenlegi gazdálkodás mellett képtelen megélni. A község házában jelenleg 17 alkalmazott működik és a községi költségvetés szerint a személyzeti kiadás 18.000 aranykoronára rug. A kiadásokkal szemben a község bevétele minimális. A homok még sokszor a vetőmagot sem termi meg és az itteni törpebirtokosok legnagyobb része napszámra kénytelen menni, hogy megélhetését biztosítsa. A szőlősgazdák lovaikat értékesíteni nem tudják. Két-három éves bortermés van még a gazdák pinéjében, vevő pedig egyáltalában nem mutatkozik. Ilyen körülmények között a kelebiai községet pótdávval megterhelni nem lehet.

Kimutatja a felelősséget, hogy a községtől egyes előjárók képtelenül magas fizetéseket huznak. A közgyám és a pénztáros például rendes irnoki fizetést, 55 aranykoronát, lakbért (75 kg buzá) kap kavonként. Erre nincsen példa egyetlen községben sem. Azt kérte a képviselő testület a törvényhatósági bizottságtól, hogy utasítsa a képviselőtestület új határozathozatára, mert a mai állapot katasztrófális lehet a községre nézve.

Magyar közigazgatás 1925-ben.

Kelebia község képviselőtestülete megfelelbezte a saját határozatát. — Amikor a kortesek összevesznek a választás után... — Kétezer lakos tart el 17 községi alkalmazottat.

(Kelebia, 1925. július.) Azok számára, akik abban a szerencsés helyzetben vannak, hogy Kelebián nem jártak még, azt hiszem az alábbiak célszerű megértése végett egy kis földrajzi ismertetéssel kell szolgálnom. Kelebia „nagyközség” Szabadka mellett terül el, mintegy 10 kilométernyire a várostól. Általában a szaharai sivataghoz lehet hasonlítani, nem esupán azért, mert itt is bókáig erős homok képezi a járdát,

hanem mert forgalomra nézve is vetélkedik a fentemlített sivataggal.) Jellemzőképpen el kell mondan, hogy a jó multkor egy autómobil tévedt erefelé és a modern közlekedési alkalmatosságot négy darab ökor vontatta ki nagynehézen a homokból.) A Fő uccában, mert most már ilyen is van, két ház van mindössze, egyik a másiktól egy órányi jársra. Benn, az állomás közelében két korcsma képezi az oázist, ahol vasárnaponként a tanyai ifjuság elégti ki kulturális igényeit.

Kelebia lakosságának száma a legutóbbi összeírás adatai szerint kétezer. A megszállás előtt közigazgatásilag Szabadkához tartozott, megszállás után pedig Kelebiát és Csikériát Tompán közigazgatták. Így volt ez egészen

Kedden délután 6, este fél 9 ó.

Alomkóros

Fix és Fox bohózat 7 felv.

A villanyos völegény.

A kacagás filmje 7 felvonásban.

URANIA
M
O
Z
G
U
R
A
J
A

Csütörtökön d. u. 6, fél 9 ó.

Szajna leánya.

(Felednélek, felednélek.)

Filmegény 8 felvonásban.

Autó téboly

kitűnő burleszk 2 felv.

Nincs salak!

Cséplésre I. rendű felsősziléziai

Nincs korom!

POROSZ BRIKETTET

5 és 3 kgr. kockákban raktárról rendelés napján azonnal szállít

a legolcsóbb napi áron Nincs hamu!

Sándor László

tüzelőanyag kereskedő. Geherpályaudvaron. Használatban a legolcsóbb tüzelőanyag. Tökéletes elégtel!

Telefon 228.

Szandálok és fehér cipők!

rendkívül olcsó árban és nagy választékban

STELLNER ZSIGMOND cipőüzletében, Vörösmarthy u. 1.

Az első pillanatban talán humoros lehet, hogy egy képviselő-testület saját határozatát feleltesse meg. Azonban a dolognak meg van a magyarázata. A győztes párt a diadal első mámoros perceiben lelkes és agilis kortesei számára hálából két kézzel szórta a fizetést. Csak később vették észre, hogy tovább nyújtózkodtak, ameddig a takarékos és most igyekeznek is visszacsinálni mindent. Itt nagy érdeklődéssel várják, hogy a vármegye miként fog dönteni Baján ebben az ügyben és el vannak szánva arra is, hogy sikertelenség esetén deputációt menesztzenek a főispánhoz és élőszoval fogják kérni saját bakiövésük orvoslását. J. J.

Hétfőn délután 4 órakor becsuktak a bajai üzletek.

Budapestről telefonálják: Az összes kereskedő és ipari szervezetek elérkezettnek látván az időt arra, hogy a legélesebb harcot indítsák azon zaklató rendszer ellen, amellyel a pénzügyi hatóságok a forgalmi adót igyekeznek rájuk behajtani, hétfő délután 4 órakor a Vigadó nagytermében tiltakozó nagygyűlést tartottak. Sándor Pál megnyitó beszéde után dr. B. drogi József, az OMKE. titkára ismertette azokat a körülményeket, amelyek a demonstrációra okot szolgáltattak s egyúttal betervezte a határozati javaslatot, mely után az egyes érdekképviseletek megbízottai szölkáltak a kérdéshez szakszerűen.

A fővárosi nagygyűlés természetesen a vidéken is éreztette hatását, mert a végrehajtó bizottság felhívta az ország kereskedőit és iparosait, hogy a budapesti gyűlés tartama alatt, vagyis 6-én délután 4 óráig üzleteiket zárják be. Baján hétfőn délután 4 órakor a gyűlések tartására csaknem minden bolt és műhely redőnyét lehúzták. Bezártak a kereskedők és iparosok egyaránt, hogy ezzel is kifejezésre juttassák csatlakozásukat a tiltakozó demonstrációhoz. Ez volt az első eset, hogy Magyarország valamennyi iparosa és kereskedője politikára és minden egyéb ellentétre való tekintet nélkül egyöntetűen lépett fel. A négy órai üzleti záróra után az iparosok az Ipartestületbe, a kereskedők a Kereskedelmi Kaszinóba mentek, gyűlést azonban nem tartottak és így csak az üzletek fejezték ki szolidaritásukat a közös kereskedelmi és ipari érdekek mellett.

KÖZPONTI KERTMOZI

Július hó 8-án és 9-én, szerdán és, csütörtökön este fél 9 órakor.

TELL VILMOS

Schiller Frigyes örökbeesü színműve 2 részben, 10 fejezetben.
Első rész: **A zsarnok ökle.** 5 fejezetben. Második rész: **A szabadság hajnala.** 5 fejezetben. Mindkét rész egy előadásban.

MEINL LERAKAT

az Apollóban, az Uránia-mozi mellett.

Meinl kávé, Meinl kávépótlék, Meinl tea, Meinl kakaó, Meinl csokoládé, Meinl makaróni, Meinl leveskocka, Meinl tojásos szélesmetélt, Meinl tojásos levesmetélt, Meinl spagetti stb. eredeti árban kaphatók!

HIREK.

A városi beruházás és a fürdő.

A múlt napokban tárgyalta a város közgyűlése a beruházási költségvetést, amelyben hiába kerestük a gőzfürdő létesítését. Ugy látszik, ez is, mint sok egyéb, arra vár, hogy magánvállalkozó teremtesse meg a gőzfürdőt. A közgyűlésen szóba is került a gőzfürdő létesítésének elhalasztásának szükségessége és rámutattak arra, hogy Fiedler József, a Központi Számla oda tulajdonosa egy tíz kádból, gőzkamrából és közösmencedéből álló fürdőt tervez. A tervek tudunkkal már teljesen elkészültek és csupán kivitelre várnak, ami — úgy értesülünk — az év folyamán meg is fog történni. A fürdő kétségtelenül közszükségletet képez, annélkül egy város nem is igen képzelhető el. A város egyetemének kell segítségére sietni, hogy a magánvállalkozó léthesítse minél hamarabb vállalatát. Biztosítani kell a fürdő lére jöttét vagy úgy, hogy a város állandó szubvenciót biztosít a fürdőnek, vagy pedig úgy, hogy egy összeggel hozzájárul az építkezési költségeihez.

Lakásrazzia. Egy ur ember panaszkodik, hogy most akart Bajára költözni. A külváros egyik utcájában két szobás uccai lakást akart bérelni. Kért a háztulajdonos 12 millió koronát, ígért a bérlő tizet. Nem egyeztek meg. Később vissza ment és kikartá bérelni a 12 millióért, de most már a tulajdonos 18 milliót kért és az összegből nem akart egy fillért sem engedni. Így az illető család nem jött Bajára lakni. Más eset. Láttunk a külváros egy felreusuccsájában egy lakást. Földes a padlója, gerendás a mennyezete, nyitott tűzhegye van a konyhának. Egy szobakonyhán kívül semmi más helyiség. Fizet 5 millió koronát. Más. Két szobás udvari lakás. Egyik

szoba téglával van padozva. Fizet összesen 14 méter búzat. És így felsorakoztathatnánk még vagy husz hasonló esetet. Ezek után kérdeznünk kell: Milyen vad lakásuzsora jön, ha felszabadítják a lakásforgalmat. Hát szabad most még felszabadítani a lakásokat? Hiszen fél város az uccára kerül akkor.

Szervezik a vármegyei tűzoltóságot. A vármegyei tűzoltóság szervezési munkálatai most vannak folyamatban. A megyei tűzrendészeti szabályrendeletet átmozdították és a községek utasítást kaptak, hogy minden község készítsen egy-egy tűzrendészeti szabályrendeletet. Ezentul minden községben lesz önkéntes tűzoltó testület és minden község tartozik tűzoltó felszerelésről gondoskodni. Bácsalmáson ezen az elmúlt héten szereltek fel a huszonnégy főből álló tűzoltó testületet.

Talált tárgyak. Spitzer István, a Corvin-nyomda szerelője, vasárnap délután a gázgyár közelében egy vadonatúj gyermek fűrdődrezt talált. Igazolt tulajdonosa átveheti nála. — A rendőrkapitánysághoz beszoolgáltattak egy pár gyermekszandált, amelyet jogos tulajdonosa megkapta a rendőrkapitányságon.

Szabályozták az ácsiparosok munkavállalási hatáskörét.

Az ácsokat megvédi a kőművesmesterek konkurenciájától.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara még ez év január havában felterjesztést intézett a kereskedelemügyi miniszterhez az építőipari ügyek rendezése tárgyában. Az Ipartörvényt módosító 1922. évi XII. t.-c. ugyanis az építő iparok ügyének rendezését egy későbbi törvény számára függőben tartotta. A kamara felterjesztésében rámutatott, hogy ez a helyzet sokáig nem tartható fenn és a teljes építőipari törvény meghozatalát sürgette. Addig is azonban, míg ez megtörténik, a kamara azt a javaslatot tette a kereskedelemügyi miniszternek, hogy legalább az ácsiparosoknak az ügyét rendezze, akik régóta sérelmezik, hogy a kőművesmesterek az építkezések elvállalása alkalmával, képzésük nélküli segédekkel dol-

— **Izr. istentisztelet.** A bajai izr. templomban pénteken este negyed 8 órakor van a rendszeres istentisztelet, amely alkalmából Tullmann Viktor budapesti kántor próbáimat tart.

— **Az őszi színészet.** Heltai Hugó színigazgató az idén augusztus második felében szeretne lejönni Bajára, Minthogy azonban ezideig még nincs megfelelő helyiség, ahol játszik, úgy valószínű, hogy Heltaiék le se jönnek.

— **Tell Vilmos filmen.** Schiller Frigyes örök becsü, klasszikus színjátékát, Tell Vilmost dolgozták át szerencsés kézzel filmre. A pompás színműben meglevőnek Tell Vilmos élete és kora, Soha még olyan szerencsésen nem sikerült egy történelmi színműnek filmre való átvétele, mint éppen ez. A fővárosi közönsége heteken át gyönyörködött ebben a páratlanul szép színjátékban. Ezuttal alkalma nyílt a bajai közönségnek is élvezni ezt a kolosszális alkotást amennyiben Tell Vilmost szerdán és csütörtökön mutatja be a Központi Kertmozi.

Felosztás, svábot, molyt kiirtani házilag csakis a Löchreer Cimexinnel lehet, mert nem csak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Főterakát: Szemes Imre Apolló-illatszertár.

Fehér hajón

HÁRS ALICE
verses kötete
megjelent.

Kapható Baján: H. Wagner Antal, Kohár A. és Csermák és Schwéger könyvkereskedésében.

